

近日,平桥区肖王镇“好女婿”评选活动尘埃落定,指着镇政府颁发的牌匾许廷强岳父一脸骄傲地对记者说:

“‘好女婿’的荣誉,他当之无愧!”

本报记者 张方志

在我们身边,“好媳妇”“好婆婆”很常见,但关于“好女婿”的评选活动好像并不多。有意思的是,平桥区肖王镇人民政府前不久就举行了一次“好女婿”的评选活动,而该镇居民张顺荣的老公许廷强则高票当选“好女婿”。

5月24日,许廷强带着爱人张顺荣从建材港内自己经营的火王橱柜专卖店返回位于肖王镇的农村老家。一进门,许廷强就看见屋内墙上挂着的一方大红色小牌子,上书“好女婿”三个大字,下面一行小字是“平桥区肖王镇人民政府制”。许廷强正一头雾水时,岳父张满家走了过来,并告诉他:“这是村干部送来给你的,说你是我们家的好女婿!”听岳父这么一说,性格内向的许廷强竟不好意思起来,忙别过脸不敢再看小牌子。但张满军则是一脸的骄傲,他还用手轻轻地按了按那快小牌子,生怕粘得不牢。

“廷强这孩子是个好女婿,这个家多亏有他,不然早就扛不住了。”张满家说。张满家告诉记者,许廷强是张家的上门女婿。从上门那天起,张满家就打心里希望许廷强能顶“半个儿”,给这个风雨飘摇的家支起一根柱子。可是后来张满家发现,许廷强是一个比“亲儿子”都顶用的女婿。“我和老伴儿年轻时就有病,二闺女精神不正常,一直未能出阁,是个累赘。这么多年,一家的生计都是靠着大女儿张顺荣和女婿许廷强维持。”张满家说,“廷强为人老实本分,勤劳能干,对我们更是孝敬有加。从来到这个家,他就没少遭罪,但从不抱怨,也不叫苦。他是这个家的顶梁柱,‘好女婿’的荣誉,他当之无愧!”

“许廷强有孝心,人本分,善持家,好助人,是我们村村民眼中的好女婿,这次当选理所当然。”提起许廷强的“好女婿”荣誉,村妇联主任陈云如是说。

张顺荣告诉记者,她和许廷强肩上的担子其实不止这个家。“我姥姥已经90岁了,现在和我小姨一起住,但是小姨有精神疾病,经常走失。姥姥基本也是我和廷强在负责抚养,隔三差五我们就回来看她。”说话间,许廷强已经用三轮车将张顺荣的姥姥王安珍用三轮车拉了过来,说是中午一起吃个饭。“我这外甥女婿和外甥女真是好啊,自己家里那么困难,每次回来还给我买东西,还给我钱。”王安珍拉着许廷强的胳膊对大家夸赞道。

俗话说,不是一家人不进一家门。相比于许廷强的好,张顺荣也不遑多让。许廷强老家姐妹多,自幼家庭贫困,且事故不断。尤其是三姐如今寡居在娘家,艰难度日。看到这,张顺荣又主动担负起了照料婆姐的重担。就这样,许廷强和张顺荣两人挑起三个家庭的重担,穿梭在市内与老家之间,奔波在生活的道路上,虽艰辛但也充满希望。



随着复工复产的有序推进,信阳市妇幼保健院分院中医科积极组织医务人员深入农村为群众送医送药送健康,把优质的医疗服务送到群众家门口。图为由市卫健委中医专家、市妇幼保健院分院中医科专家等医务人员组成的医疗小组,在平桥区平昌关镇石桥村为群众义诊时的情景。李建设 李华信 摄

集中授课 落实职责

浉河区人社局举办招才引智岗前培训班

本报讯(张士龙)近日,浉河区人力资源和社会保障局在本辖区五星街道大拱桥社区举办了招才引智绿色通道招聘事业单位工作人员岗前培训班,对来自全区新招聘事业单位的54名工作人员进行了培训。

本次培训采取集中授课的方式进行,授课教师均为资

深业务骨干人员,授课内容分为依法行政、做一名合格的新时代党员干部和消防安全3个方面,既有基础理论辅导,又有业务知识指导,通过培训让事业单位新进人员尽快熟悉掌握履行岗位职责所需的知识和技能。

参加岗前培训工作人员一致认为,通过此次培训,学

到了很多知识,受益匪浅,对他们以后的工作有很大的帮助。他们纷纷表示,踏入新的工作岗位后,将紧紧围绕浉河区改革、发展、稳定的大局,加强学习、牢记使命、服务群众、爱岗敬业,尽心竭力地做好本职工作,为加快现代化美丽浉河建设增光添彩。

县区
传真



商城县达权店镇:

走访帮扶“下真功” 脱贫攻坚“显内功”

本报讯(彭萌)为进一步巩固全镇脱贫攻坚工作成果,坚决打赢脱贫攻坚战,商城县达权店镇紧扣“三落实”“三精准”“三保障”等突出问题,持续开展“大走访、大宣讲、大破解”活动,扎实做好“查、补、提”专项行动。

聚焦任务目标,深入群众真走访。强化组织领导。形成领导干部包片、驻村干部包村、村干部包组、帮扶责任人包户的四级网格化管理模式,并增设22名村级扶贫业务指导员,细化分工、层层压实。强化宣传引导。带着任务目标,带着扶贫政策宣讲手册深入全镇8858户群众家中开展走访,结合群众自身情况做好政策宣传,把政策给群众讲明白,让群众学明白、想明白。

抓牢问题实质,研判整改补短板。及时研判分析。对于聚焦“三清零”“回头看”,对照“十个一律”清单自查自纠、入户走访所搜集的问题,由镇扶贫进行归纳整理形成“每日清单”,能立即整改的立即整改,不能立改的每晚进行研判分析,及时做出整改方案,进行销号化解。加快问题整改。针对危房拆除改造、安全饮水、控辍保学、健康扶贫、五保户集中供养等重点问题整改,把责任分到到人,把措施制定细、把时限明确到到位,确保整改工作按时有序推进。

强化作风督导,常抓不懈抓落实。加强督导转作风。由镇纪委牵头,全体纪委委员参与,分成7个小组,分片区对全镇未脱贫户63户、边缘户22户、监测户53户进行逐户走访,切实转变纪委“只督导不参与”的工作局面。压实责任抓落实。实行“一天两签到”制度,确保第一书记、驻村工作队吃住在村里,留下不走的工作队;对于走访帮扶情况进行“日通报”,对松散懒、走过场、敷衍了事的工作行为及相关人员进行追责批评,切实转变干部作风、打造“工作脚踏实地、落实不折不扣”的高质量扶贫队伍。

花椒挂满枝 致富有奔头



昨日,笔者在淮滨县防胡镇田间地头随处可见青青的椒果挂满枝头,花椒长势十分喜人。据防胡镇花椒种植基地负责人黄清泉介绍,他种植的200多亩花椒树,如今每棵树上都挂满了花椒果。同时,他还在树地里套种上了花生、红薯和构树等作物,实现了土地综合利用的最大效益化。花椒树一年栽种、二年管理、三年丰果,亩产可达200斤,市场价在30元左右,此后的花椒树只需要管护,且产量会逐年增加。据悉,淮滨县防胡镇现有500多户(贫困户380户)村民种植了花椒树,面积达4000多亩。王长江 摄